
Referat af Vallensbæk Lærerforeningens generalforsamling 

fredag den 8. marts 2024 

 

1. Valg af dirigent 

Vallensbæk Lærerkreds foreslog Sus La Cour, som blev valgt. Sus erklærede, at 

generalforsamlingen er rettidigt indkaldt og dermed lovlig.  

Der blev udpeget en sektrær, Maria Kleis, og to stemmetællere (hvis der skulle komme 

skriftlig afstemning), Sten Johansson og Helle Ibenholt. 

 

2. Den mundtlige beretning 

Merete fremlagde sin mundtlige beretning, og kom blandt andet ind på: 

o Budgettet: Hun fortalte om det budgetforlig, som blev vedtaget i Vallensbæk, og som 
alle partier står bag. Her kom hun blandt andet ind på kredsens høringssvar, 
trivselsguiden, svømmehallen og anlægsdelen, organisationsforandringer, den nye 
tildelingsmodel og udvidelsen af Vallensbæk skoles specialspor. 

o Trivsel: Hun fortalte om resultatet af Rambølls undersøgelse, og kom blandt andet ind 
på, at vi har en lav segregeringsgrad i Vallensbæk. Der kom nogle anbefalinger ud af 
rapporten, som blandt andet går på: Relevant og praksisnær konsultativ bistand, 
vejledning til teams, kompetenceløft, decentral budgetmodel og en tættere kobling 
mellem PPR og CBU.  

o Regeringsudspillet omkring frihed og fordybelse: Her fortalte Merete om de gode takter, 
der er i udspillet, men også de bekymringer, der kan være. Nogle af de positive ting er, 
at det bliver nemmere at lave kortere skoledag, færre faglige mål og reformelementer 
som forsvinder. Bekymringerne kan være, at det ikke er nødvendigt at pengene bliver i 
undervisningen, hvis man laver kortere skoledage – og at det ikke hjælper med færre 
mål, hvis prøveformen forbliver den samme.  

Derudover snakkede hun også om: 

o Formand og næstformand der skal til møde med borgmesteren på mandag, hvor der 
blandt andet skal snakkes om høje klassekvotienter, basisdansk/DSA, inklusion og at 
det er svært at rekruttere nye kollegaer. 

o DLF’s 150 års jubilæum – som Vallensbæk Lærerkreds gerne vil fejre med 
fadøl/sodavand og pølser i uge 32. 

o Mange møder med forskellige personalegrupper. 
o Pensionsmøde. 
o Skærmbrug. 

Der blev efterfølgende stillet spørgsmål omkring: 

o Mødet med borgmesteren: Eleverne skal nå mere end der er tid til. 
o Udmelding i forhold til AI og den almindelige undervisning/eksamen. 

Beretning blev enstemmigt godkendt. 



3. Indkomne forslag 

Der er ikke kommet nogle forslag. 

 

4. Regnskab og herunder status 

Maria fremlagde regnskabet for 2023. Status er, at kredsen kommer ud af året med et 

mindre underskud på omkring 10.000 kr., hvilket er mindre end budgetteret.  

Likvidbeholdningen var derfor pr. 31.12.23: 790.626 kr. – og så ejer vi stadig 2/5 af huset på 

Brøndbyvestervej. 

Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 

5. Vedtægtsændringer 
Da vi alligevel skulle ændre vores vedtægter i forbindelse med Særlig Fond, gennemgik vi 

også kredsens egne vedtægter, og fik dem justeret, så de passer til virkeligheden. Merete 

gennemgik ændringerne. 

Ændringerne i paragrafferne: 

§3: Vedtægten er vedtaget (1 blank) 

§4: Præcisering blev enstemmigt godkendt 

§5: Vedtægten blev igen enstemmigt godkendt 

§8: Tilføjelsen omkring kongresdelegeret blev også enstemmigt godkendt 

§11: Sætningen omkring klubbens forretningsorden udgår – og det blev også godkendt (1 

blank) 

§14: Revideret på denne generalforsamling – blev også enstemmigt godkendt  

 

I forhold til særlig fond 

§3: Sætningen omkring administrationsbidraget udgår. Det blev godkendt – dog stemte en 

imod 

§4: Blev enstemmigt vedtaget 

§5: Blev også vedtaget (1 blank) 

§11: Revideret på denne generalforsamling – blev også enstemmigt godkendt 

 

6. Fastsættelse af ydelser til kredsstyrelsen 

Kredsen foreslog, at vi fastholder ydelsen til kredsstyrelsen – dog er den fremskrevet med 

reguleringsprocenten. Det betyder, at det samlede vederlag stiger med omkring 2.000 kr. i 

2024. 

 

Ydelsen blev enstemmigt godkendt 

 

Kommentar fra salen: Kredsstyrelsen burde ikke sætte deres frikøb ned, da det er en ny 

kredsstyrelse, og de har derfor brug for den tid. 

 

 

 



7. Budget og fastsættelse af kontingent 

Maria fremlagde kredsens budget for 2024. Budgettet lægger sig meget op ad det forbrug, 

der har været i 2023, dog er der sat flere penge af til medlemsaktiviteter, da kredskurset jo 

skal betales i år (og der er kun afsat 50.000 kr. sidste år). Det betyder, at vi budgetterer med 

et underskud på omkring 35.000 kr. 

 

Budgettet blev vedtaget (1 blank). 

 

Kredsen foreslog, at vi fastholder vores kontingent. Man skal dog være opmærksom på, at 

DLF’s andel er steget med 6 kr. 

 

Kontingentet blev enstemmigt vedtaget. 

 

Kommentar fra salen: Når man tænker på inflationen, så falder kontingentet faktisk. Det 

kunne godt følge prisindekset. 

 

8. Valg jvf. §8 

Formand: Kredsen anbefalede Merete Randskov – og hun blev genvalgt 

Kasserer: Kredsen anbefalede Maria Kleis – og hun blev genvalgt 

Revisorer: Kredsen anbefalede Mariann Hjertoft og Henrik Djernis – og de blev genvalgt 

Revisorsuppleanter: Morten Rasmussen (Egholm) og Lasse Bredager (Vallensbæk) blev valgt 

 

9. Eventuelt 

Merete fortalte om kredsens tanker om, at lade Brøndby Lærerforening købe sig ind i 

ejendommen. Et evt. salg skal finansiere en renovering af huset, så det bliver fremtidssikret  

Spørgsmål fra salen: 

Den optælling som TR lavede i efteråret omkring arbejdstid – bliver den brugt af ledelsen? 

Merete forklarede, at TR’erne har gjort ledelserne opmærksom på de steder, hvor de har 

fundet noget, som ikke var optimalt. 


